

泰安女子为上镜整容V字脸失败

结果面部僵硬张嘴吃饭都成问题

本报7月17日泰安讯 “笑的时候是僵硬的,不自然,吃饭睡觉的时候都会疼”,最近一个月,泰安小张的日子不好过。对她来说,美丽的代价有点太大了。

按照一般人的眼光来说,小张标准的瓜子脸,挺好看的。为了更上镜,她想把脸型变成时下流行的网红V字脸。花了4000元,小张做了个微整形,医院专

业的说法是,蛋白线面部提升的脸部微调。脸上开口子,两边皮下各埋4根线,小张的脸真的变成V字脸了。

小张的脸先是肿了一周不消,后来面部皮下出现大面积硬疙瘩,她去医院检查,医生说,“这个东西不能被吸收,得取出来。”

这样的一张脸,和之前说好的完全

不一样。小张说,出事后,埋线的整形医院不出面了。这家所谓的“微整形工作室”,在泰安信合佳苑小区一栋住宅楼里。记者赶过去,没成想,对方唱了一出“空城计”。屋里明明有人,就是不开门。

小张也不愿意走,就在等待的空档,民警来了。民警告诉记者,就是医院报的警。然而民警敲门时,医院又不让

民警进去了。

民警听说了小张的遭遇后,给出了自己的意见:“个人协商不成的话,保留证据向工商部门反映。”

工商部门了解情况后,称会反应给小区所属的泰前工商所。而小张的老公也表态,会将投诉进行到底。

据齐鲁电视台

相亲不成她“顺走”一辆电动车

躲进城区不露面,没躲掉12天行政拘留

本报泰安7月17日讯(记者 赵兴超) 女子李某珍经人介绍到大汶口镇相亲,相亲不成竟偷走了村里的一辆电动车。本来以为躲到泰城不露面就没事,14日,想再次相亲的李某珍被民警抓获。

7月14日,大汶口派出所民警在泰安市泰山区龙潭路九星酒店门口抓获

涉嫌盗窃电动车的违法行为人李某珍,在其出租房内追回被盗电动车。面对警方的询问,李某珍马上交代了自己办的糊涂事。

6月3日上午,大汶口镇王家院村侯某报警称,放在地头黑色两轮电动车被盗。经调取现场监控,确定是一名中年女

子实施盗窃。民警在王家院村走访调查,了解该女子曾到王某家中相亲,自称是大汶口镇颜谢人,并留下手机号。王某拒绝该女子,女子徒步离开时实施盗窃。

民警进一步到大汶口镇东武村走访,确定了女子身份为李某珍,但自6月初离家后一直未归,民警多次传唤,该

女子始终没有到案。7月14日上午,民警假装要与李某珍相亲,李某珍信以为真将民警约到九星酒店门口,民警赴约将其抓获。经过调查,今年45岁的李某珍,大汶口镇东武村人,曾有卖淫前科。

经分局审批,违法行为人李某珍被处以行政拘留十二天的处罚。

昨日入伏,社区居民头伏贴敷的不少

三伏40天,三伏贴变“四伏贴”



医务人员为市民贴三伏贴。 本报记者 薛瑞 摄

本报泰安7月17日讯(记者 薛瑞) 17日为正式入伏头一天,每到入伏,总有不少市民青睐于“冬病夏治”,到医院和门诊贴三伏贴。今年三伏将持续40天,三伏贴也变成了“四伏贴”。

17日早上不到8点,在财源街道社区卫生服务中心门口,就有很多市民来贴三伏贴了,老人占多数,其中也不乏小朋友。“家里老人有支气管炎,连着贴了几年,这几年都没大犯。这不今年再带他来贴一次。”社区居民郑先生说。

医务人员苏文文介绍,今年三伏天比较特殊,有40天。“按照正常三伏

贴的贴法,每隔10天贴一次,今年要贴四次,实际上成了‘四伏贴’。”

医务人员介绍,三伏贴是“冬病夏治”的一种手段,所有药物都是他们自己配制的。通过在人体特定穴位上进行药物敷贴、艾灸等方法,治疗或预防一些宿疾,如支气管咳嗽、哮喘等呼吸系统疾病,慢性泄泻等消化系统疾病,关节冷痛僵硬、怕冷、体虚易感等免疫系统疾病。

17日一天,仅这一处就迎来80多位市民。不过,三伏贴也并非必须要按固定时间贴,时间前后略有相差,效果没有太大差别。